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	Профилактический визит проводится уполномоченным должностным лицом Департамента в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо по видео-конференц-связи. В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, предъявляемых к его деятельности, их соответствии критериям риска, основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска, а также о видах, содержании и об интенсивности надзорных мероприятий, проводимых в отношении объекта надзора исходя из отнесения его к соответствующей категории риска.
В ходе профилактического визита уполномоченным должностным лицом Департамента может осуществляться консультирование контролируемого лица в порядке, установленном пунктом 3.6 настоящего Положения.
	Разъяснения, полученные контролируемым лицом в ходе профилактического визита, носят рекомендательный характер.
	Профилактические визиты могут проводиться в отношении объектов надзора всех категорий риска по согласованию с контролируемыми лицами.
Проведение профилактических визитов осуществляется в году, предшествующем году проведения планового надзорного мероприятия.
Обязательный профилактический визит проводится в отношении объектов надзора в течение года с даты поступления информации в Департамент о их включении в установленном порядке в состав сил городских или муниципальных звеньев территориальной подсистемы Кемеровской области – Кузбасса единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
	О проведении обязательного профилактического визита контролируемое лицо должно быть уведомлено не позднее чем за пять рабочих дней до даты его проведения.
Контролируемое лицо вправе отказаться от проведения обязательного профилактического визита, уведомив об этом Департамент не позднее чем за три рабочих дня до даты его проведения.
	Срок проведения профилактического визита не может превышать один рабочий день.
Профилактический визит проводится не менее чем за 30 рабочих дней до начала проведения планового и внепланового надзорного мероприятия.
